

Inicio > Prensa > Coca-Cola FEMSA presenta el Reporte Anual de 2018

#### **⟨** Regresar





12 Abr 2019.

Comunicado de Prensa

# COCA-COLA FEMSA PRESENTA EL REPORTE ANUAL DE 2018

Ciudad de México, México - 12 de abril de 2019 - Coca-Cola FEMSA, S.A.B. de C.V. (BMV: KOFUBL; NYSE: KOF) ("KOF") presentó su reporte anual para el año fiscal terminado el 31 de diciembre de 2018 ante la Comisión Nacional Bancaria y de Valores (CNBV) en México y su reporte anual en Forma 20-F, para el mismo periodo, ante la U.S. Securities Exchange Commission (Comisión de Valores de Estados Unidos).

Ambos reportes están disponibles en www.coca-colafemsa.com, el sitio de internet de Coca-Cola FEMSA, en la sección de Inversionistas.

Los accionistas pueden recibir, sin costo alguno, una copia impresa del reporte anual en Forma 20-F, el cual incluye los Estados Financieros Auditados de Coca-Cola FEMSA solicitándola al equipo de Relación con Inversionistas.



Descargar noticia

### **⟨** Regresar

# TAMBIÉN TE PUEDE INTERESAR:

11 Abr 2019. Comunicado de Prensa

Coca-Cola FEMSA Anuncia que completó acción corporativa

04 Abr 2019. Comunicado de Prensa

Coca-Cola FEMSA Conferencia Telefónica primer trimestres 2019

## Coca-Cola FEMSA presenta su reporte integrado 2018

MÁS NOTICIAS

